
Политика нулте толеранције
Високи представник Педи Ешдаун данас је објавио низ мјера које
предузима као одговор на кршење Одлуке високог представника од
30. јуна 2004. којом су блокирани сви банковни рачуни СДС-а, и
којом се прописује да се све новчане трансакције веће од 150
КМ  морају  обављати  путем  јединственог  одобреног  банковног
рачуна.

Мјере које су данас објављене су:

–          Упућено је писмо министру финансија РС Светлани
Ценић  у  којем  се  тражи  подношење  детаљног  финансијског
извјештаја ОХР-у до 3. октобра којим се утврђује поријекло 17
незаконитих уплата којима је располагао СДС Добој.

За све уплате потребно је навести детаљан опис свих предузетих
корака,  закључно  са  самом  незаконитом  трансакцијом.  Као
потврду  сваке  трансакције  треба  доставити  писане  доказе,
укључујући банковне изводе и уплатнице.

–          Одлука којом се СДС Добој обавезује да свим лицима
(њих 17) врати сав новац који је незаконито уплаћен СДС-у
Добој.

Одлуком се СДС обавезује да до 3. октобра Високом представнику
достави  писмени  извјештај  којим  ће  потврдити  да  је  новац
враћен.            

–          Одлука којом се наређује СДС-у Добој да подноси
детаљне мјесечне извјештаје о свим новчаним трансакцијама

Одлуком је прописано да се сви извјештаји достављају ОХР-у,
Изборној комисији БиХ и Министарству финансија РС.

–          Одлука којом се прописује да се све новчане
трансакције  СДС-а,  без  обзира  на  њихову  вриједност  –
укључујући и новчане трансакције које се врше преко огранака
СДС-а – обављају путем јединственог централног рачуна СДС-а.

https://www.ohr.int/%d0%bf%d0%be%d0%bb%d0%b8%d1%82%d0%b8%d0%ba%d0%b0-%d0%bd%d1%83%d0%bb%d1%82%d0%b5-%d1%82%d0%be%d0%bb%d0%b5%d1%80%d0%b0%d0%bd%d1%86%d0%b8%d1%98%d0%b5/


“Непоступање  у  складу  с  овим  сматраће  се  антидејтонским
дјеловањем. Вођство и чланови СДС-а морају бити натјерани да
схвате да је пракса крађе, корупције и трговања испод стола
неприхватљива”,  рекао  је  високи  представник.  “На  дјелу  је
политика  нулте  толеранције  према  политичкој  корупцији  –
политика  за  коју  сам  увјерен  да  ће  добити  пуну  подршку
грађана.”


